RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan ~ : SMP Negeri 10 Binjali

Kelas / Semester . VI/Ganjil

Tema . Bilangan Bulat

Sub Tema . Pengertian dan Membandingkan Bilangan Bulat
Pembelajaran ke 1

Alokasi waktu : 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
Setelah menyimak penjelasan guru, peserta didik dapat:
e Menjelaskan pengertian bilangan bulat
e Membandingkan bilangan bulat

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
Pendahuluan ( 2 menit)
1. Guru masuk memberi salam dan mengajak peserta didik  untuk melakukan doa
bersama untuk memulai pelajaran.
2. Guru mengecek kehadiran siswa dengan cara mengabsen.

Kegiatan Inti ( 6 menit)

1. Guru menyampaikan materi yang akan di ajarkan dan menjelaskan tujuan yang akan di
capai oleh peserta didik setelah guru mengajarkan materi.

2. Guru memotivasi peserta didik agar serius dan bersungguh —sungguh mendengarkan
penjelasan materi yang di sampaikan oleh guru.

3. Guru menjelaskan pengertian Bilangan Bulat dan Membandingkan Bilangan Bulat dengan
Garis Bilangan.

4. Guru berinteraksi dengan peserta didik dengan sesekali bertanya kepada peserta didk
untuk mengecek pemahaman peserta didik

5. Guru memberikan latihan di papan tulis untuk di kerjakan peserta didik

Penutup ( 2 menit) :
1. Guru merefleksi pembelajaran dengan cara member umpan balik kepada peserta didik
2. Guru bersama peserta didik membuat kesimpulan tentang materi yang telah di pelajari.

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
e Penilaian Sikap = Adab bertanya, sikap selama mengikuti pembelajaran
e Penilaian Pengetahuan = test tertulis
e Penilaian Keterampilan = portopolio
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